

警察联合按摩女“钓鱼抓嫖”分赃

西安警方回应:情况基本属实,已成立专案组严查

西安张先生近日向媒体爆料,称自己被警察“钓鱼抓嫖”,交了3000块罚金没有任何处罚证明。记者接到线索后在涉事浴足店外暗访多日后发现:警察抓捕并无固定时间,不属于定时巡查;抓人时总有一辆面包车出现带走嫖客和小姐;小姐20分钟内返回浴足店继续营业;嫖客被罚。22日,陕西广播电视台《都市热线》栏目播出“警察‘设伏抓嫖’调查”,引发热议。23日,西安市公安局新城分局警方做出官方回应,称相信报道基本属实,已成立专案组对此事进行全方位的调查。



陕西电视台播出“钓鱼抓嫖”节目的视频截图。



疑点

抓捕无固定时间,警察涉“钓鱼”

几天的蹲点调查后,记者将拍摄到的大量素材整理出几个疑点。

1、每天的抓捕没有固定时间,也就是说在这家店里抓捕到的嫖客,并不是警察定时巡查的结果。

2、门口始终没有出现可疑车辆,甚至是警察经过都不会对这家店做任何盘问,而抓人时总是会突然出现一辆神秘面包车,也就是说这些人抓人是有绝对目的性的。

3、每次有人带走按摩女和嫖客后,按摩女都会在20分钟之内回到浴足店,甚至是被那辆神秘面包车送回来继续营业,这说明抓捕对象仅仅是嫖客,而非按摩女。

4、按摩女始终没有出门报警,也就是说嫖客的一切消息都来自于这家浴足店。

暗访

挂牌浴足店,实做“皮肉生意”

根据张先生的爆料,记者找到了这家位于西安市东郊华清路上的浴足店。为了确定这家挂着按摩牌子的浴足店里究竟干着什么样的勾当,记者决定派一名情报人员化装成顾客进店打探情况。

进入浴足店后,一名按摩女接待了情报员,告诉情报员该店只能按摩,不能洗脚,因为没水。谈到价格,按摩女称按摩40元,敲背50元。

一番交谈之后,两名女子将情报员带进一个灰暗的隔断,简陋的屋内摆着一张沙发,两名女子让情报员坐下便开始了所谓的按摩,并非常露骨的“推销”起她们的全套服务。情报员据此确定,这家店里做的就是“皮肉生意”。

调查 按摩女抓后再放,继续揽客

据张先生透露,他进入浴足店后谈好价格,一名按摩女就跟着他出来了。随后,张先生被抓进派出所罚款3000元,警方给他定的罪名是嫖娼。“我仅仅是在路上走了一遭,虽然身边确实带了一名按摩女,可直到被警察抓到那一刻自己什么事情都没有干,连她的手也没碰,更何况那按摩女脸上也没有写字,警察是怎么发现自己的?罚了三千块钱,为什么任何票据都没有?”张先生很纳闷,怀疑被“设计”了。

真相如何?记者决定在该浴足店蹲点调查。一天,身穿白色T恤衫的男子进入店内,不久后,一辆车头挂有陕AE5882的白色面包车来到该店门口,车尾则无牌照。随后,车上下几个人进

入该店,有的穿着警服,有的穿着便衣。几分钟后,穿白色T恤的男子和一名黑衣按摩女被疑似警察带上面包车,该店浴店也关门。

令人惊奇的是,两人被带走后仅仅一分钟,该浴足店重新开门营业,15分钟后,黑衣女子也回到店内,坐到门口继续招揽“生意”。另外一组跟随白色面包车的记者发现,该车最终停在了当地胡家庙派出所门口。在白衣男被带入派出所的同时,一名身着便衣的男子,递给一名穿着警察制服的男子一样东西,经过镜头慢放,可以清楚看到那是一百元的人民币。随后,这辆面包车又再次发动,沿着来时的方向一路返回。

警方回应

情况基本属实,将彻查

23日,胡家庙派出所的主管上级——西安市公安局新城分局警方做出官方回应,称相信报道基本属实,看了以后非常震惊和气愤,目前已成立专案组对此事进行调查。目前,调查工作正在紧张进行之中。

西安市公安局同日也表示要彻查“钓鱼抓嫖”事实真相,如涉及到哪个民警,都要严肃依法依纪处理,绝不袒护;如涉及到的社会违法人员,要依法严厉打击。同时,将组织开展全市范围内的“四小场所整治”工作,严厉打击涉黄涉赌场所。 ■据华商报

热烈庆祝北大泌尿外科研究所与长沙博大医院携手合作3周年成果展

治愈早泄 七夕洞房不败

经典案例: 分离敏感 快枪手变身威猛先生

8月23日传统的七夕佳节,七夕是我国传统节日中最具浪漫色彩的节日,也被认为是“中国情人节”。家住望月湖的小胡这天一直乐呵呵的,七夕节咱结婚了!和女朋友娜娜经过四年多的爱情长跑终于要修成正果,小胡心里即充满了幸福又是感慨。

娜娜是小胡的大学同学,两人相恋多年原本早该在一起了,可惜两年前的那个七夕节,让这段感情差点化为乌有。那晚上,两人共度七夕,在浪漫的气氛下突破了男女之间的那层纱。娜娜的热情让小胡热血沸腾,那一刻感觉就像放飞的风筝即将飞上云端……可是,关键时刻,突然线断了风筝一头栽下。小胡怎么也想不到自己竟那么没用,仅仅两分钟,珍贵的第一次就像人参果一般被囫圇吞下,竟毫无滋味。

其他的都好说,这男人病可关系下半辈子的幸福,如何能忍?小娜的不谅解让小胡终日愁眉苦脸,放弃又舍不得,争取又觉得确实有愧于人。多亏小胡有位好友赵先生,得知这件事



情,硬把他带到了长沙博大泌尿专科医院,以为多年前赵先生就在那里治过早泄,效果十分显著。

小胡来到医院一检测就查出病因是由于他的生殖器敏感神经过多造成,过多过密的神经导致他对夫妻生活高度敏感,一触即发。根据博大医院男科专家彭涛主任的介绍,小胡选择了“敏感神经分离术”进行治疗。治疗后一段时间,小胡发现自己那方面的能力果然得到提升,原来2分钟的快枪手变成了能大战半个小时的威猛先生,看着娜娜清纯桃花、美艳欲滴的痴态,他不禁感叹:博大医院这敏感神经分离术真神了!

专家分析: 敏感神经是早泄的罪魁祸首

根据北京大学泌尿外科医院十余年来数百万患者的统计结果表明,87.3%的早泄患者是由于敏感神经异常造成的。敏感神经,位于男性生殖器冠状沟及两侧部位,是传达夫妻生活刺激的中枢。一般情况下敏感神经分为2支,而早泄患者敏感神经过度发达,经常高达0-9支,最高的达到13支。过多过密的敏感神经造成患者对刺激的高度敏感,一接触即达到临界点,过短的大妻生活时间导致双方感觉乏味,长此以往必将影响生活和感情。

博大医院男科专家彭涛主任指出,70%以上的男性存在性功能障碍,这其中早泄占相当大一部分比例。所以,早泄患者并不需要引以为耻,早泄是一种普遍存在的生理疾病,如果讳疾忌医不尽早治疗,会给自己和家人带来生理和心理的双重压力,因此错失幸福的夫妻不在少数。

敏感神经分离术
10000名长沙男性做证
2009年,长沙博大泌尿专科医院成为北京

大学泌尿外科研究所成员单位,同时也被独家授权在湖南地区开展“敏感神经分离术”,此项技术针对男性早泄的根本原因,采用微创技术进行治疗,很好的解决了常规治疗方法效果不确切,治疗周期过长的问题。一次手术就可以达到长久效果,是目前国际上治疗早泄的唯一标准。

微创:只需在生殖器皮肤上做一个2-3毫米的微小切口,不会伤害海绵体,也不会存在术后并发症,更不影响男性的生育功能。

精确:通过美国“BIO敏感神经检测仪”精确找出需要分离的敏感神经,然后通过手术进行分离。手术精度要求极高,目前国内只有为数不多的机构能够掌握。

安全:手术过程仅需10分钟,出血量少,几乎无痛感。操作专家均有十余年手术经验,万台成功案例作为保证。术后不影响男性正常生理机能和生育功能。同时降低敏感度,延长夫妻生活时间和提高质量。

效果:博大医院3年来已应用此技术治疗上万例患者,无一投诉不良反应。根据术后回访得知,93.3%的患者在接受敏感神经分离术后,夫妻生活质量都得到了显著提高,平均延长夫妻生活时间10分钟以上,效果显著。

美式无痛包皮整形 有助提高男性功能3到5倍

包皮过长/包茎可阻碍男性生殖器发育,造成短小,也易引发泌尿疾病及早泄、不育等,还可致女方妇科病感染、久治不愈。

日前,博大医院男科开展的美式无痛包皮整形术,可轻松祛除过长包皮包裹,快速无痛,实施术程8分钟左右,恢复快,外形美观平滑,有效避免传统手术创面大,术痕明显弊端。祛除包皮后生殖器再次发育壮大,有助增强和提高男性功能。

开展美式无痛包皮整形术3年来,已治愈20000余例包皮过长/包茎患者,并创下“3年开展0事故”等业界记录!

更多男性问题及专家手术预约请至电博大健康热线:0731-88778877

长沙早泄治疗**第1品牌**
因此他们首选博大医院

长沙博大泌尿专科医院

北京大学泌尿外科研究所成员单位

0731-88778877

长沙市湘湖北路288号(古水屯八角长岭站下)